

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут трое жителей Промышленновского района, избивших инспектора ДПС**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 25-, ранее судимых 26- и 30-летнего жителей Промышленновского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в декабре 2019 года инспекторы ДПС, патрулируя улицы, остановили автомобиль, водитель которого управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. При оформлении протокола мужчина стал убегать от полицейских, один из них попытался догнать его. Однако находившиеся в это время в салоне автомобиля пассажиры решили помешать ему. Они догнали сотрудника полиции и втроем стали избивать его руками, ногами. Злоумышленники прекратили свои действия после того, как напарник потерпевшего произвел из табельного оружия предупредительный выстрел в воздух. После чего он вызвал «скорую помощь» и дополнительный наряд полиции. По ходатайству следователя 26- и 30-летнему мужчинам судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1446925>